

支付圈消息，近日，快钱支付发布公告称，与深圳前海移联科技有限公司合作期满终止，自2022年5月31日起，“安收宝”品牌由前海移联公司独立运营，相关服务也由前海移联公司提供。

据了解，快钱支付成立于2004年，2011年获得支付牌照，并于2021年7月28日顺利续展，业务类型包括互联网

支付、移动电话支付、银行卡收单

。快钱支付与收单外包服务商合作的品牌，主要包括快益刷、快钱刷、快闪刷、安POS、安收宝等。

公开信息显示，深圳前海移联成立于2013年，系多家支付机构的收单外包服务商，于2020年11月27日完成收单

外包服务备案，业务类型为特约商户推荐，特约商户维护，受理终端布放和维护，聚合支付技术服务等。

快钱支付“业务加速瘦身”的背后，折射出的是支付行业严监管持续加码，业务违规成本的不断提高。

近年来，监管部门持续推进支付严监管的决心，不断加大对支付行业的执法检查力度，强化功能监管、穿透式监管、持续监管，加强监管协作和联合执法，保持线上线下监管一致性，依法坚决查处非法金融活动。

今年初，快钱支付因存在违反账户管理规定；违反清算管理规定；未按规定履行客户身份识别义务；与身份不明客户交易等违法行为，中国人民银行上海分行对其处以罚款人民币1004万元，责令限期改正。

彼时，快钱回应称，将以此为戒，积极贯彻落实监管各项要求，健全公司治理，升级系统能力，优化服务流程，进一步提升公司业务经营的合规水平。在合规经营的前提下，不降低各项服务品质和标准，为客户的发展加速而努力，坚持走可持续发展的长期主义道路，以实际行动服务实体经济和人民生活。

据不完全统计，今年以来，央行对支付机构已开出多张千万级别以上罚单，同时，相关负责人均被问责，合计罚没资金近亿元，罚没金额同比大幅增长，支付机构违规成本骤升。

未来，随着非银行支付机构条例的出台，监管对违规支付机构的司法惩治和行政处罚力度还会进一步加大，将对支付行业未来业务运营产生深远影响。对于快钱支付来说，有序缩减外包合作收单品牌数量，或许有助于其降低业务风险，形成更加合规的收单生态。

在看的你正在变好看！